



男子场地争先赛弟弟淘汰了哥哥后夺冠

刚练自行车本为减肥

本报记者 胡建明 李志刚
9月5日发自沈阳

“我赢了！”拿下男子场地自行车争先赛冠军后，山东选手张磊兴奋得振臂欢呼。看着弟弟如此兴奋，一直在旁观的哥哥张磊脸上露出了灿烂的笑容，“这小子真超过我了。”几天前，张磊就夸下海口说：“这两天我就把他(张磊)超了。”

如愿以偿，张磊从赛场上一下来就坐在椅子上激动得哭了起来。这场景让旁边的记者们都忍不住心去打扰他。看着哭泣的弟弟，哥哥张磊偷偷地笑了，“他真挺不容易的。”或许是有感应，张磊话音刚落，张磊马上起身送给了哥哥一个大大的

拥抱，然后又坐下来接着哭。

张磊能夺得这枚金牌经历了情感、体力、智力的多重折磨。在半决赛中，张磊与哥哥张磊狭路相逢。最终，张磊淘汰了哥哥闯进决赛。说起这次交锋，哥哥张磊可是心服口服：“他两年前就已经具备了超越我的实力，这次赢了我一点也不奇怪。”毕竟是手足情深，身为老大哥，张磊说与弟弟比赛，他的思想多少会开点“小差”。

而弟弟张磊虽然早就放出了要赢哥哥的口风，但真赢了哥哥，他心里还是有点“小结”：“没办法，到了赛场，我们只能是都尽力而为。以前我们也经常在比赛中碰面，对此都

习惯了。有哥哥在，我心里就很踏实。他现在可以说算是我的半个教练，我们在一起经常会讨论技战术。”

进入决赛，张磊碰上了实力强劲的江苏选手包赛飞。在第一个回合的交锋中，就在张磊要加速时，突然车子一滑摔倒在地，速度也已经上来的包赛飞躲避不及，直接压着张磊就过去了，这一幕惊得很多观众都惊声尖叫。无奈，裁判只好判双方重赛。再上赛场，张磊左袖都摔破了，而且胳膊上有四块清晰的擦伤。即便是这样，张磊还是在这个回合的交锋中战胜了包赛飞。

或许是觉得输给受伤的张磊很跌份，不甘心的江苏队马

上向裁委会提出了申诉，理由是张磊在比赛中犯规动作，应该被判负。在认真观看了比赛录像后，裁委会维持原判。接下来的第二回合交锋，张磊又一次赢了对手。这一次，对手输得心服口服。

看着弟弟夺冠，哥哥张磊说这比他自己夺冠都高兴。“他今天可是赢得一波三折，可男人只有经历了这样的挫折才能成熟，我希望他今后能做得更好。”张磊则说，能拿到这个冠军，要感谢哥哥平时对自己的帮助，“是在哥哥的带领下，我才喜欢上了自行车。不过，刚开始，我练自行车只是为了减肥，没想到练来练去竟然爱上了这项运动。”

9月5日山东成绩

金牌6枚

乒乓球女子团体 山东队

射击女子飞碟双向 魏宁

射箭女子个人 崔圆圆

自行车男子争先赛 张磊

举重女子69公斤级 谢虹丽

举重女子75公斤级 康月

银牌:1枚

举重女子75公斤级 李霞

铜牌:3枚

男子50米步枪三种姿势 刘大鹏

自行车男子争先赛 张磊

女子400米自由泳 陈倩

十二运奖牌榜

排名	代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌数
1	山东	37.5	24	24	85.5
2	广东	25.5	16.5	18	60
3	辽宁	25	20	22.5	67.5
3	解放军	23	19	22	64
4	上海	22	24	18.5	64.5
5	江苏	20	20	17	57
6	浙江	19	9	14	42
7	黑龙江	18	11	21	50
8	天津	17	5	5	27
9	北京	16	17	13	46
10	吉林	12	16	13	41

(以下略)

魏宁夺金欢喜讯

本报记者 胡建明 李志刚
9月5日发自沈阳

“砰！砰！”随着魏宁最后两枪全部命中目标，女子飞碟双向的冠军诞生了。凭借着在决赛中16中15的出色表现，魏宁以领先对手一枪的优势战胜了四川选手唐宇获得冠军。一走下赛场，魏宁拍着胸口说：“最后两枪真是太紧张了，我手都哆嗦了。”

拿到这个冠军，魏宁终于圆了自己的全运冠军梦。到目前为止，魏宁参加了四届全运会，这个冠军也是她唯一的一个全运会冠军。“现在我就差奥运会冠军就完成大满贯了。下一个目标，我就要朝着奥运会冠军去努力。”魏宁说，如果情况允许，她还想参加下一届全运会。这个项目不乏令人尊重的老将，像今年已经45岁的四川名将张山，这一次也参加了比赛，可惜，她最终无缘决赛。

看着魏宁夺冠，其恩师张文杰也是喜笑颜开。趁着夺金这个好日子，张文杰也代表魏宁宣布了一个喜讯：“11月8日，魏宁就要在济南结婚了。”

今日看点

山东篮球 三线出击

本报沈阳9月5日讯(记者 胡建明 李志刚) 在被寄予夺冠厚望的山东男足遭遇滑铁卢之后，篮球成为山东三大球的希望所在。而在经历一番苦战之后，山东青年女篮进入决赛，山东青年男篮进入四强，山东成年男篮则在6日亮相。有意思的是，山东的3支篮球队都与东道主辽宁队有关系，而三大球被看作是辽宁代表团在本届全运会上夺得金牌榜第一的杀手锏，冠军算3枚金牌，是一个具有吸引力的诱惑。

山东青年男篮在5日下午的半决赛中率先出击，在阜新以90:64大胜江苏队，进入四强。6日晚上7点，山东青年队将与辽宁队争夺决赛权，辽宁队以100:73战胜了湖北队。山东青年女篮在丹东迎战辽宁队，山东队第一节课就以21:12确立了领先优势，最终以84:71获胜，进入6日的决赛。

而在6日，全运会成年男篮的比赛将拉开战幕，山东队将在沈阳首战辽宁队。这是东道主志在必得的金牌，为此引进了巴特尔和吉喆等球员，这对巩晓彬率领的山东队是一个巨大挑战。



9月5日，继夺得射箭女团冠军后，来自山东的崔圆圆经过5局艰苦的比赛，最终战胜了来自江苏的张云录夺得个人金牌。图为崔圆圆庆祝胜利。 本报记者 王鸿光 摄

蒋文文、蒋婷婷召开新闻发布会发泄委屈

做梦也没想到会以这种方式退役

9月4日晚，在十二运会花样游泳双人自由自选决赛中，四川名将、世锦赛亚军蒋文文/蒋婷婷获得第三名。赛后，因为对结果不满，蒋氏姐妹不仅接连发微博炮轰裁判，而且还拒绝上台领奖。9月5日，这一对已经决定退役的双胞胎姐妹以个人名义召开了一次新闻发布会，陈述内心的委屈。

本报记者 胡建明 李志刚
9月5日发自沈阳差点没开成
新闻发布会

5日凌晨30分左右，蒋婷婷给一位成都记者发出了这样一条短信：“我们想以个人名义开一个新闻发布会。”这个消息被扩散出去后，立马在记者圈内引起了不小的反响。

5日一早，当她们准备与酒店方面确定发布会现场的时候，遭到了对方的拒绝。最后，蒋氏姐妹只能站在酒店门外接受采访，二十多分钟后才转移到酒店大堂里的一张沙发上稍作休息，然后继续接受陆续赶来的记者的采访。

发布会上
姐俩眼圈红了

在4日晚上的比赛结束后，这姐妹俩就向裁委会提交



蒋文文和蒋婷婷在发布会上流泪。

了申诉申请。可裁委会认为，裁判的判罚没有什么问题。“他们说如果我们觉得裁判有问题，可以拿出证据来。我们又不是侦探，上哪去找证据啊。”说到这里，这姊妹俩的眼圈都红了。

有消息称，东道主辽宁队

囊中之物，文婷姐妹发布会上也承认，听说过这样的说法，“辽宁资格赛和决赛完全一套动作，但其决赛的得分比资格赛高了2.2分，这是很不正常的，在国际赛事上，就是第一和第八的差别。辽宁队分数甚至都可以跟俄罗斯抗衡了，不明白，真的不明白……”

蒋氏姐妹
遗憾退役

早在去年伦敦奥运会后，蒋文文和蒋婷婷都把退役的时间设在了今年全运会后，所以她们也一直称这场双人自由自选决赛为自己的谢幕战。“我们做梦也没有想到会以这样的方式退役。”5日，蒋氏姐妹正式宣布退役。

“我们不是非要这块金牌，但判我们输，也要让我们输得心服口服啊。如果我们的动作有任何失误，我们都认了，可事实是我们完成得很好。”这对姐妹流着眼泪说：“以这样的形式结束职业生涯，真的觉得太心寒了。”

对于蒋氏姐妹的做法，有部分人并不认可。有人就表示，辽宁队的黄雪辰/吴怡文这对组合的实力其实是很强的，对于质疑声，蒋氏姐妹也很看得开：“谁质疑都没关系，历史会证明一切的。”